## Молодые таджикские журналисты объединились

В Таджикистане учреждена новая журналистская организация «Развитие молодежной журналистики». Учредители новой медиа-организации поставили перед собой целью защитить права студентов, обучающихся на факультетах и отделениях журналистики вузов Таджикистана, а также содействовать молодым журналистам в поисках работы в редакциях СМИ.

Председатель нового журналистского объединения Амрулло Низомов в интервью корреспонденту газеты «Нигох» в том числе отмечает, что они намерены объединить молодых журналистов, в том числе студентов и преподавателей факультетов журналистики, сотрудничающие с редакциями СМИ и таким образом вносить свой вклад в развитии современной таджикской журналистики.

Учредители организации также намерены создавать свой печатный орган, где, по их мнению, должны будут работать в основном молодые и начинающие журналисты.

Напомним, что сегодня в Таджикистане на ряду с Союзом журналистов Таджикистана действуют еще восемь других журналистских объединений.

Мониторинговая служба НАНСМИТ